

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egy évre 8 kor
 1/2 évre 4
 Negyed évre 2
 Egyes szám ára 20 fillér

Felírók szerkesztő, lapfőmunkos és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Fő-utca.
Hirdetések díjazásáról szerint.
 Kéziratok nem adnak vissza

Fürdünk és az idegen-fogalom.

Nekünk nincsenek világhíri múkin-cseink, amelyek az idegent az országnak; gyönyörü hogy eljőjön hozzánk gyönyörködni. Nincsen gyár iparunk, nincsen világhíres-kezel-münk, mely az idegenek hozzánk özönlését tennék szükségessé. Iskoláink nincsenek, ahol a külföldi többet tanulhat, mint oda-haza.

Ami idegenforgalmunk emelésének csak egy biztos háza van, az, ameyt a természet adott ennek az országnak: gyönyörü szép hegyeink, erdeink és tavaink. Magyarország természeti szépségeinek nincsen párja ezen a világon. Hegeink nem oly fölsőge-n zordanak, mint Schwájé, ligetek nem oly kiesek, mint a Riviera, de szépek, vonzóak, kellemesek, egészségesek és ami igen fontos manapság — olcsók. A kényelm-es és gyors magyar államvasutak elröpi-tenek mindenholva, ahol szép vidék van, a lakosság tisztességtudó és becsületes, az élet jó. Szóval megvan minden kvalifikáció ennek az országnak ahhoz, hogy az idegen-ek Telkeressék azért, hogy gyönyörködjenek a természet szépségeiben és pihenjenek.
 S a külföldiek még sem jönnek. Ide-

genforgalmunk oly csekély, hogy szegény bevallani. Mig Olasz-, Német- Franciaor-szág, sőt Spanyolország lakosságának egy tekintélyes része el abból, amit az idegen-forgalom jövedelmé, addig nálunk elenyé-zősen csekély összegé zsuogorodik az ide-genforgalom háza.

Hogy még nagyobb legyen a keserü-ség, itt vannak ami gyönyörü szép gyönyör-ös és tündö fűrdőhelyeink. Nincs Európában az az ország, melynek annyi gyógyereje asványvize lenne, mint Magyarországnak. Buda, Pöstyén, Szilacs, T. Teplitz stb. gyógy-fűrdők csodákat művelnek évente a betegek százaival. Szakterők konstatálják már szám-talanszor, hogy amire a karlsbadi, franzens-badi vagy marienbadi vizek képesek, arra ami vizeink is alkalmasak és a Balatonfűrdő, Tatrafűrdő, Csorbató, Borszeg, Herkulesfűrdő és a többi fűrdőhely természetes szépség dol-gában semmiben sem áll mögötte a külföld divatos fűrdőhelyeknek. Nem mondjuk, hogy nincs forgalma a magyar fűrdőhelyeknek, de az oly elenyészően csekély ahöz képest, amilyenre jussuk van, hogy az szinte ne-veltség.

Ókát a pangásnak nem kell messze ke-resni: a magyar közönségben. Ez a közön-ség mint mindenben, a nyári fűrdőes dol-gában is felelte helyezt a külföldit a hazai-

nál. A főváros és a vidék tehetősebb ele-mei egyaránt Schwájéba, Tiroiba, a Rivie-rára és tengerparti fűrdőkbe nyaralnak, fizetnek négyezer annyi, mint amit idehaza fizetnének, rázatják magukat napokon át a vonaton, csak azért, hogy elmondhassák, hogy divatos külföldi fűrdőben töltötték a nyarat. Ha tehát mi sem partoljuk a ma-gunkét, mért partolja az a külföld? Az an-gol, a francia, a német száz és száz mag-yar nyaralóval találkozik a külföldi fűrdő-helyeken s méltán hiheti, hogy a vagyonos magyarok azért nem nyaralnak odahaza, mert nincsen hol. S ha esetleg szemükbe akad valami magyar fűrdőhelynek a reklámja, nem történnek vele, mert ők külföldön azt látják, hogy a magyarok, akik bizonyára ismerik a magyar fűrdők viszonyait, nem nyaralnak hazájukban, hanem a pénzüket idegenek között költik el.

A magyar balneológiai kongresszusokon számtalan határozati javaslatot fogadtak el, mely e nagy baj orvoslására lenne hivata. Akcióit is indítottak, nem egyet, de minden törekvés kudarcot vall a magyar közönség külföldimadásán. A magyar fűrdők propa-gandájával éppen úgy vagyunk, mint a ma-gyar iparpartalással, akinek pénze van rá, külföldi iparcéket vásnirol.

Idegenforgalmunk és fűrdőink pangása

TÁRCZA.

Barátságból.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája.

Veérné: beszedessenü, kellemes formájú asszony, olyan, akiről már egyszer megírták, hogy „Balzac-korü” kiváló erénye, hogy nem öltözködik díszletlenül, és, hogy töltyér fővárosi asszony le-tére, öltözetén le tudja mosolygolni a kis vidéki városi, ahova a ferje — ügyvéd — néhány évvel előzött telepedett le.
 Bátor hívságot jelező. Különje, megjelenése nem több a fővárosi korútnak a tucat alakjánál, am a vidéki városkában megsemm marad hatás nélk-ül a raglónja. Nem tombol benne a szellemesség, de azáltal a néhány év alatt, amíg fővárosi bírósá-gában dolgozott, ragadt rá egy kis mez a zsuro-król. Boldog, hogy eleven pesti asszonyra akadt és meg boldogabb, hogy Veérné nem nezz úgy keresztül rajta, mint a többi, udvarolni aká-ro ficsorn.

Muláné, az ügyvédnek a felesége. Elég kelvös és elég esztelen kis teremtés. Az életé nem

épp esupa gyönyör, mert a ferje azon a címen hogy sok a hivatalos dolga, örökön idegen felesé-gek körül lebzsel. Az asszonyok — sajátosság — az a lemondó, gyerkesen lájdmás tekintet lesz hajóska. Fűrdő néhány hónap alatt összeharatóz-tak Veérnével, amint a városka, úgy befelé, moso-lyog, hogy: a mindig szikrázó nap melőli soha sem marad el a pisitokó kis esütagoska.

I.
 Veérné: Tudja, hogy esáfoltam magában?
 Bato: Természetesen: kellemesen?
 Veérné: Ezért az önhötésért megérdemelük, nemmel teledik.
 Bato: Minthogy pedig a nagyságos asszony elvölö eltenésge a... a... az igazság eltagadás-nak, tehát igemelt felel.
 Veérné: Ugy van! Maga valóságoslag tanulmány völt életén...
 Bato: Es pedig?
 Veérné: Es pedig figyeltem, melyk változók át a nagyvárosi partagi gaveritára néhány hónap aati.
 Bato: Boesznat, már egy éve...
 Veérné: No, jó, hat egy éve...
 Bato: Azt akarom mondani, hogy már egy éve vagyok engedelmes szolgája és ma tudtam eddig elteni a legmagyobb „eredemnyét” hogy kel-

lemesen esáfolott” bennem, hogy nem veszek ma-garra fekete ruha mellé vadasszákat és sarga cipőt, hogy nem hordók zöld alpu piros es kek pöttyös nyakkendő, szóval, hogy nem lett belőlem „partagi gaver”.
 Veérné: Es ez az elismerés önnek semmi?
 Bato: Abban a nagy hullámban, amit városk, ez az elismerés egy parányi kis eszpecske.
 Veérné: Es szép, novebella való mondat volt.
 Bato: Igazan nincs oka a gyönyölődésre...
 Veérné: On ezt az én második elismerése-m sem értékel érdeme szerint...
 Bato: Most én mondhatnám, hogy ez a szó: „értökeln”, szép és novellisztikus... Am az erd-mény megis az, hogy on pont ott vagyok most, ahol egy esáfolással előzött voltam.
 Veérné: Miskintis beszéd...
 Bato: Nem az! On eroszakkál annak látja, Tudja hogy nincs más gondolatom, mint ön, tudja, hogy az én életem csak ön körül folyik, tudja, hogy...
 Veérné: Tudom, tudom, tudom, könyv nélk-ül tudom; ha nem esáfolom szanegyvenheted-szer hallok ezt...
 Bato: Szavak...
 Veérné: Sőt!... Végre is komolyan besze-lek magavát. Nem azért, mert megérdemelt, hanem azért, mert ma jó a kedvem.

FERENCZ JÓZSEF KESERÜVIZ

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMEZŐ IZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.

téhat egyaránt a magyar közönség nem bánománán és a tetelken nyilatkozó szovinizmus hiányan működ. O, tudunk mi nagy magyarok, langólvó sovénék lenni, midőn dikőznőni kell, de amikor tettekre van szük-ség, árva és elhagyott Magyarországon a magyar lgy.

Ha a közönség megemberelné magát és néhány éven át konzekvens magyar fürdőkét látogatná, ezzel nemcsak a fürdők ügyén lendítene, hanem megtertené az idegenforgalmat is azzal, hogy hirt menne a külföldön a magyar fürdők forgalmának és szépségének.

Előfizetési felhívás!

Lapunk április I-ével a VIII. évfolyam II. meggyedbe lépett. Tisztelettel kérjük mindazon T. előfizetőinket, kiknek előfizetési lejáró, szveskönyvüknek előfizetésüket mielőbb megújítani, nehogy a lap szétküldésben fonakodás történjen. A lap hat-ralekosait pedig kérjük a hatralkók beküldésére, mert a lap füzatása tetemes költséggel jár. Lap-punkat a n. é. közönség szíves pártfogásába ajánlvá vagyunk tisztelettel

az „Alsó-Lendvai Híradó” szerkesztősége és kiadó hivatala

HIREK.

— **Ejjegyzés.** Langer István tapolezai szolga-híró aprás 22-én jegyezte el megunk Tapolezán Takács Jenő kir. közegező és négy bessenyő és velkai Skubles Mariska szeretetreméltó, szép leányát Maricát.

— **Gasparics emléke.** Folyó év szeptember hó 3-án lesz ötven éve, hogy murako-draevagy-házi születési Gasparics Márk, a szabadságrét lelkesülő lángelű franciskamus barát Pozsonyban mártírhalált szenvedett szegény jó magyar huszák függetlenségéért. Perlakról írjuk, hogy e napot Gasparics emlékeké ohajtják szentelni s az emlékezők Muraköz közönsége révén megfogják koszorúzni, mely alkalomra a nagyknizasi Irodalmi és Művészi Kör dalárdájának a közreműködését ónják megnyerni.

— **Új jarásjogos.** Az elhalálozás folytán meg-írult esküvőjára az új jarósi állásra Ir. Jankovich Laszlo gróf Jarásarmege főispánja dr. Kovacsics Ferenc újva jarásörvös nevezte ki.

— **Helyőrzegazítás.** Az alsólendvai iparos ol-vasóké I. évi majus hó 17-én d. u. 3 órakor va-lasztmányt ülést és 24-én d. u. 2 órakor pedig rendes üv közgyűlést tart.

— **Hazasság** Zalankemenyi Kókas István a helybeli berudalom volt gazdatisztja, magán-hivatalnok, a Rabakói Közdnyő tarstulajdonosa és felelős szerkesztője majus hó 2-án ezette ol-tártozn Sopronban Szegedvarmogye nygv. fozsán-tervező Kovács Mihályt és nejének Mandi Emiliának kedves leányát Ennát.

— **Bermátások.** A zalai fies-perességi kerület-ben a magyar püspök betegkedése miatt Kut-róvác Ernő gyűri felszentelt püspök bermal. Keszt-helyen majus 9., 10. és 11-én, Sarmelkén 12-én, Alsópohón 13-án, Zódon 14-én, Szántón 17-én, Nagykanizsán 27. és 28-án.

— **Vadaiutáni lakos,** napjainkban 2 hónapos tör-venytelen leánygyermekét gyulaföldtel megoz-rosan haszna legte. A bunalás megveszté állapotot meg a szivtelen anyát letartóztatták.

— **Alapszabály jóvaghvas.** A m. kir. föld-művelésügyi miniszter a „Zalavármegyégi Gazda-sági Egyesület” módosított alapszabályát 1903. év 28.346. IV. 3. szam alatt a bemutatási zára-akkal ellátta.

— **Ki a kibirtek.** A budapesti kereskedelmi és iparkamara megkörsesere a kereskedelmi-ügyi miniszter legelőkelőbb megalatolva a kibirtek fogalmát. Azok a szerzők minden olyan azo-za, akiknek a birtekba nem több száz katasztrális holdnál, kibirtekosok lehetnétek.

— **Elhalt gyilkos.** Meg éltek emlékeztetők-ben van az a gyilkosság, melynek áldozata Friedl János esküvőjára nagyvendégül lett s mely gyil-kosságot Vugnesics Rudolf esküvőjára lakos lör-közi állapotban követte el. Gyilkost a nagyknizsi kir. törvényszék márfel év börtünre ítélte, majd a pécsi kir. ítélőtábla a büntetést felemelte. Az ügy jelenleg a kir. kúria előtt van. A végrende-nyen kizsátott büntetés a halál szabaddította meg Vugnesics-t.

— **Ülansuk helyett huszakok.** Csakmánya varos tanácsa elhatározta, hogy félre a honved-lemi huszokhoz, hogy a csakmánya város dívizió huszakokkal cserélje föl. Kerelőmel főleg azaz okolja meg, hogy az ülansuk látotszág legénye-re drá-vantul horvatokból áll, kik a varos és a muraköz lakosságnak a magyar nyelvellen tett ömöneltelére kedveztelen befolyással vannak.

Ló, szarvasmarha és juh kiviteli tilalom. Muraköz közönsége tartozó majusban egy szar-

vasmarhan lefene betegségi állapototot meg, mert is Muraköz, Zsedény, Reth I., Felsőkirály-falva és Banyavár községekből származó lovak, szarvasmarhák s juhok Ausztriába s külföldre a további intézkedésig nem szállítottak.

— **Örvosi körökben** már meg ismert tény, hogy a Ferencz Jozsef keszervű halála nemcsak hirtőz, tartós haszajgató betegség és különöse méltó kellemes izomlóg fogta, már kis adagban is telefonsan fűlmlőd. Kérjünk határozottan Ferencz Jozsef keszervizet.

— **Fél után nincs eredmény.** Ha élünkét el akarjuk érni, akkor minélkül minden akadályt el kell gördeni és nem szabad sem visszafelé ha-ladnunk, sem megállnunk, mert akkor a meglett utat elvesztjük és colhoz sem jutunk. Barmier t közűn is, az eredmény sohase tudjuk az ut kő zepen elérni, hanem mindig csak a col végén Celulatos kivételközösség és örök elhatározás va-zereiben homniket minden erevésünkben. Különösen ha arról van szo, hogy esekely anyagi eszközök őrteni eredményeket akarunk magunknak biztosítani. Ezt a követelzetezt pedig abból az alkalomból írjuk, hogy egy úri ember egy osztály-on átjtsott egy sorsjeggyel és most keszerven panaszokból, hogy ha nem veszt el türelmét, akkor ma ő a leg-zserenesebb ember lehetne, mert 11. sorsjegyű első osztályban o volt az 5780. szamú sorsjeggyel tulajdonosa és szamot a hatodik füzatásnál 900000. koronával huzták ki. De o megállt a főt után, mert nem jtszott tovább e sorsjeggyel. Amal nagyobb volt az örme azok-nak a szerenés embereknek, a kik ő útina va-sarolták meg e sorsjegyet Török A. és Társa bankházában, Budapesten, Terecz-kört 46. aból egyedül a hatodik osztályban egy e sorsjegy fel millió koronát nyertek e egy szerenés sorsú. A sors-jegyek tervezet szerenti árai: 1/1 sorsjegy 12 1/2 sorsjegy 6 1/4 sorsjegy 3 1/2 sorsjegy 1 korona 50 filler. Ajánlatok hogy a sorsjegyvásárló közönség a Török bankházánl szerezz e sorsjegyet, mert e cegel rendkívűli szerenés kiseri és a ve-tőknek minden irányban biztonságot nyújt.

— **Jo tanács.** Mindazoknak, kik pászított akarnak létesíteni, ajánljuk, hogy szerzessék be Mauthner Odón esszét, ez kir. udvari nagykereskedésűl Budapestben a „Sztettin” vagy „Margitszigi” famagazeteket. Ezeket már 29. év szallítja Mauthner Budapest és a Margitszigi úv bányajárt melto és gyönyörű setaterei részere.

OSARNOK

BIHACS.

— Történeti beszély 1592. évbál. —

Ira: egyházashírhők Dorvanyes Külman.

(Folytatás).

A mit tehát Valburga a Batales felől ol-dalon áll visztergyura langjának kiválsát látta s azon haloms jósát eszebe jutott, s szentül hitte, hogy annak folyán Batales' főhádnagyok, a kit dacára annak, hogy nem az őve, hanem mások lét, vögtelenül sőt az őve tőle alatt meghaltak lett, e felől: fájalmalnak szét vesztven, ösöztergett s szíveskönyvűben pár perczny vögdös után meghalt.

Batales főhádnagy Valburga sikoltását hal-va, hangzórtól ré ismert, s midőn azt ösözcsini látta, egész testen jéghehd horzaday futott végte, mert tudta, hogy az ő erte tört.

Valburga bevitték a várba, edes anyja fájalmalok eljött, s az apa pedig megköszölte, hogy leánya fájalmalok hirtökön bosszút áll Batales főhádnagy és neje, — hát Zauer, a vögtelenül szerető kapitány mit csinált! mit csinált? minden megöltetés és bánkódás nélkül egykedvűleg azt dudolta: „Gombház, ha leszakad, lessz más!”

Bihácson néhány napot át nem is beszéltek egyből, mint a gyertya világnak kiválsáról, kivált a vén lányuk sokat foglaltak abhol, s az is kizsátottak, hogy Batales tizedik szavánál aludt ki a gyertyavilág, minek folytán az tiz a j-nál tovább nem él.

Pedig hát, ha a gyertyát megvizsgálták volna, azonnal az nagyon könnyen előlálhatták volna a gyertyavilág kiválsának okát.

FÁY NANDOR.

Bató: Remélhetek? . . .
 Vöerne: Nem!
 Bató: Ez ez az ón jó kedve?
 Vöerne: Ez! Ertük meg egymás! A az: én értem őnt . . . Nem valami esadótárfelöltő dolog, hogy maga a forvosi elete után retgett elege etől az ideváltompaságot, Ertém ezt és meg is bösöszöm. Azt meg könnyeben fel lehet fogni, hogy jól esett önknek itt olyan valakit találnia, akivel pesti embereköl, színházaköl, szavak: mindenről beszélgetni, ami pesti. Nos: itt voltam én! . . . De azt már nem erlem, miért ivogalva be magába, hogy szerelne belém? Ökvendül kellett az? . . . Azaz persze, hogy kellett! Mert önknek, önknek ez olyanfene elöszköszlet, mint a jó szar . . . Hát mer epp én? . . .
 Bató: Hígye el . . .
 Vöerne: Elhiszek mindent és nem hiszek semmit! . . . Nezzé mondok valamit. Ha magunknál mindenkép szüköség valaki, önknek névvel, nézzé . . . nezzé . . . itt van Malayne . . . Meny-nyivel több lehet ott a reménye. En csak elete valohogy a ferjemmel, ő sehogyan. Meg jó is es-nek a kisköcsnek . . . Mit gondol? . . .
 Bató: Malayne
 Vöerne: Az —
 Bató: Soha!

II.

Egy hónappal később.
 Vöerne: Napok óta alig látlak.
 Malayne: Edesem, a házartás.
 Vöerne: Ugyan, meszeszed. Hát ezelőtt . . .
 Malayne (főszáj): Ó, ezelőtt . . .

Hirdetések.

1454 1903. tkévsz.

Arverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telekőnyvi hatóság közhírré teszi, hogy Mórton Deklezsin lakos végrehajtának... 1903. évi május hó 25-ik napján

J. e. 10 órák Deklezsin községében a község-háznál megtartandó nyilvános arverésen a megállapított kikiáltási áron albi eladati fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át kespémben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi miniseri rendelés 8. §-ban, kijelölt óvadékos elvételre... Kelt Alsó-Lendván, 1903. évi március 3.

Az a.-lendvai kir. bírósg mint telekőnyvi hatóság.

Csiszár, kir. albíró.

1569 1903. tkévsz.

Arverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telekőnyvi hatóság közhírré teszi, hogy Mate Katalin Kánseni Imre né L-kápolnái végrehajtának... 1903. évi május hó 29-ik napján

J. e. 10 órák Lenti Kápolna községében a község-háznál megtartandó nyilvános arverésen a megállapított kikiáltási áron albi eladati fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át kespémben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi miniseri rendelés 8. §-ban

kijelölt óvadékos elvételre a kiadott kezhez letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a hatáspénznek a bírósági előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismerési atszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1903. évi március 3-án. Az a.-lendvai kir. bírósg mint telekőnyvi-hatóság. Csiszár, kir. albíró.

„Excelsior“. Védjeggyel ellátott valódi Excelsior ojtógummim az eső-és nap hatásának a szőlőn 14 napig hogy ellenáll, kezese-dem. Rudolf Oesterreicher Wien, II., Lilienbrunnsgasse Nr. 5.

Eladó művek.

- 1. Gróf Teleky József: Hunyadyak kora, az egységtől 6 díszes kötetben, felvázol., arany címl. mel. 2. Hunyadi: Magyarország Ethnographiája eredeti zöldre préselt váskötésben, aranyos háttérrel. 3. Dr. Schulbert: Az állatok, madarak és állatok természettud. - Ford. Virányi János, kiadta Uffner Ferdinand - három kötet színes képekkel, eredeti képek kötésben, véskötésben. 4. Szokoly Viktor: „Hazánk s kultúra“ - képek folyóirat 1866. éf. 68, 69, 70. évfolyama felvázolásokban. Öt kötet. A venni óhajónak felvilágosítást adj az „Alsó-Lendvai Híradó“ kiadóhivatala.

Vörösmarty-Album

A Pesti Napló, amely eddig az Ember tragédiáját, Arany János balladái Zichy Mihály illusztrációival, Katona József Bank ban, a Himfy-Albumot, Koltók-Albumot, tavaly a remek kötetek, Zichy-Album, stb. adta olvasónak a könyvtárral általános feltűnést kelte kiállításban, az idén eddig kiadványait felismuló fennylés és pompával, a Vörösmarty Mihály-Album foga olvasóinak hasznosait ajándékolja adni. A Vörösmarty-Album, a Zichy-Albummal is díszesbe kiállításban nagy kvart alakban fog megjelenni. Magában foglalja a költő életrajzát, Csongor és Tündét, Vörösmartyt és kedves drámai költeményeit, a Szózatot, a Vén cigányt, Szepi Bonkát és Vörösmartytán legkiválóbb költői alkotásait, kiváló művészek eredeti festményeivel és rajzaival, 200 műlellekkel, és számos szívszelegye nyomot keppel és illusztrációval, a valóban remek kivétel műnek, egy csodaszép, nyújtó színyomása szívsz. annyi érdemes jót-létet meg magyar dúsában. A Vörösmarty-Albumot megszerezhetik mindazok, akik a Pestői Naplóban, amely a legérdeklőbb, legérdekesebb és legérdekesebb a legérdeklőbb politikai napilapnak, egy-egy évre előfizetnek. Azok, akik most lennek az előfizetők 27. és 28. évük között, és akiknek az előfizetési díj 10.000 Ft, akiknek a díj 10.000 Ft, akiknek a díj 10.000 Ft, akiknek a díj 10.000 Ft. A Pesti Napló előfizetési ára: Egész évre 28 kor., félvre 14 kor., negyedévre 7 kor., 28 kor. 2 kor. 40. iller. Szerkesztősége és kiadóhivatala: Budapest, VI., Andrássy-ut. 27. sz. a. Vau

Ugyanis a viaszgyertya nagyon vastag volt, kaneca pedig vékony s ennek folytán a gyertya lángja is oly szük volt; hogy a gyertyának egész körülöt fel nem olvashatván, mely üregét vagy magának a gyertyának, miután pedig a gyertya lángja a körülötté volt gyertya-nyagot a viasz gyorsan felolvastotta s azzal a kivált úgy annyira meg telt, hogy ezúttal monhatogot a láng kioltotta. Ez volt tehát a gyertyavilág kiválsául oka, a mielőzt az ostoba babonas né baljósatainak már annyi sok szerencsétlenségnek okozója volt. Az okosabbak neveitök azon ostoba jóslaton, de a ven bányák körömszakadattá erősítettek, hogy az jóslatok bejövésének fog.

Nézünk most Dragic Mirko házába, vagyis a lakodalmas házába, s vizsgáljuk meg, vajljon mi történet ott?

A mint az esküvőről hazatért Batálics főhadnagy egy karos székbeült, s mint gondolatokba merült, nagyon bantotta az a gondolot, hogy szegény Vallburgat, parancsnokának egyetlen gyermekét az ostoba babonáságból eredett jóslat öle meg, s habár Vallburga egyáltalán nem volt szerencsés, mégis annak ő vette át a helyét, halála annyira fájt neki s annyira bánkódott amlott, hogy eszméletlenül hanyaltott háttra a karos székben; a minek egész Bataheas azonnal híre ment.

A gyors segély, hideg vízrel borogatás azonban esakban nem visszaidta a főhadnagy eszméletét, magyóbb volt az ijedség, mint a szerencsétlenség, - miután tehát az atyja kálvságnak, komátságuk a jó batáticsnak, a ki a lyafizár már előre meghívta lettek, értesülésekre kezdte kemény lój néven történet, lassanként gyűlésezt hogy leoldalt a lakodalmas házból.

Asszonyok és hajadón lányok is nagy számban jelentek meg, s Ilca leány - barátnéi nemegyesettek el az ifju párnak azt a sok ostobaságból, melyet a ven bányák a gyertya világ kiválsául jóslattal, különösen jó jövét neveitök azon jóslaton, mely szerint Batálics főhadnagy csak tíz napig fog élni.

Bizony nagyon rövidre szabhatt életemet! - monda mosolygva Batálics - „most, a midőn végtelenül szerettel kedves kis llicámom ényemem tettem, lehetett volna bennünk annyi könyörületesség, amnyi ember érzes, hogy életemet inkább százdokra nyújtották volna meg, hogy a tíz nap! - s emberedlenség semmi, ugy-e anyglón kis llicám! - s felvargott és hevesen sarolta át kedves kis feleségét, s egy forró csókot nyomott annak vértis kis szájára.

A jóslatairú mások adók! - szólt közbe az ablak mellőlki padon ülő 82 éves Zerpák Iván, Dragic Mirkónak nagybátyja - „neken nyeg éves koromban azt jóslották, hogy egy év múlva az Unyaba fülök, s dacára annak, hogy életemben egy-egy nyáron át legalább is ötszöcszer furdított bennre, s gyermekkoromban számtalanszor esze-kulcsát a jejen, a mely nehézszer be is szakadt alattam, maiglan is elég! -

„Aztán miért kellene neki tíz nap múlva meghalnia? - kezdte egy közeli rokonságban álló kacsika menyecske - „Batálics sokszor ep égszögösök fiatal ember, az Isten megáldotta szép, fiatal és jó feleségel s ennek révén nagy vagyonnal s gazdagodással s így meg csak tíz napot túl vehette kezdetét anna jójót és boldogság, a melyhe egy eddig rövid fiatal embernek előbb meg beletörtöm s azt meg szokták kelti.”

„Éj! hirtelen azt! -” kiáltott közbe Dragic Mirko szíles jó kedvében - „mindnyájam élete az Isten kezeben van, bizunk tehát abban; most pedig, miután meghívtot kedves vendégünk mind meg érkeztek, s az udvaron az órák hársfák által terített asztaloknál a kitalált étel párolog, siesünk ki s foglaljunk helyet, nehogy a lakodalmas szoktók kása megjelöljön!”

„Hehehe! -” nevettek mindnyájam, s aztán megindultak; - az új pár ment legelőbb karofogyva, utánuk a vőfények és nyoszolyalányok, ugy a többi vendég. Az új pár az asztalón foglalt helyt, utánuk sorban a többi, lehettek együtt összesen mintegy egyháztizszázan.

Az asztalon öt-hat pntes bucsakban állt a bor, mind verszánt dímalat bor, s a vőfények kötelessége volt azokból a fakutakba tiltogtatni. Ugy látszólag, hogy a vendégsereg chesen jött a lakiba, mert a tilák bizony nagyon gyorsan kiürültek, - a bor is szemiatomál annyira fogyott, hogy a vőfények már belefáradtak a töltögetésbe.

(Folytatása következik).

Egy jó házból való fiu
tanulónak
azonnal felvételik
Balkányi Ernő
könyvnyomdájában,
ALSÓ-LENDVÁN.

Aki gazdaságot akar szerezni,
most van rá alkalom!
Göntérháza, Büchler Adolf-
féle **gőzmalom és koresma**
melléképületekkel, földekkel, ré-
tekkal részletfizetésre is örök-
árban eladó.
Bővebb felvilágosítás nyerhető a
foglalásnál Göntérháza, u. p.
Dobronak.

Értesítés.
Tisztelettel értesitem a n. e. közönséget,
hogy május 1-éig fogva
órás- és ékszerész
üzletemet
Tivadár Ferencz-féle házba (Tuske-
vendéglővel szemben) áthelyeztem.

Tisztelettel
MAYER ÖDÖN
órás- és ékszerész.
Alsó-Lendván.

Legnagyobb nyeresemény
legszerencsésebb esetben
1.000,000 korona.

JEGYZÉKE AZ
55,000 nyereseménynek.
Leosztandó nyeresemény a húz. sorozatból származó
1.000.000 korona.
Korona

1	Játalom	600000
1	nyer. á	400000
1	"	200000
2	"	100000
1	"	90000
2	"	80000
1	"	70000
2	"	60000
1	"	50000
1	"	40000
5	"	30000
3	"	25000
4	"	20000
1	"	15000
36	"	10000
67	"	5000
3	"	3000
437	"	2000
803	"	1000
1528	"	500
140	"	300
34450	"	200
4850	"	170
4850	"	130
100	"	100
4350	"	80
3350	"	40
55,000	nyer. és ját. köt. összegben	14,459,000

Kiváló szerencse
TÖRÖK-nél
Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Tíz millió koronánál többet nyer-
tek nálunk nagyrabcsúlt veivöink.
Az egész világ legesélydusabb sorsjátéka
a mi n. kir. szab. osztály-sorsjátékunk, mely nem-
sokára újból kezdetet vesz.
110,000 sorsjegy **55,000**
PENZNYEREMÉNYVEL sorsolattik ki, tehát az ösz-
szes sorsjegyek fele nyer a mellettek sorsolási
jegyek kimutatása szerint.
3 hónap alatt összesen Tízennyeg millió
459,000 koronát, egy hatalmas öszszegyet sorsolnak
ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.
Az I. osztály eredeti sorsjegyeinek törzsi sor-
betétei a következők:
egy nyolczad írt - 75 vagyis 150 korona
egy negyed - 150 - 300 -
egy fel - 300 - 600 -
egy egész - 600 - 1200 -
A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése
ellenében küldjük szét. Hivatalos törvényt díjaz-
tatunk. Megrendeléseket kerünk azonnal de leg-
később.
f. évi május hó 22-ig,
mely napon a húzás megkezdődik,
bizalommal hozzánk küldeni.
TÖRÖK A. és Tsa
BANKHÁZA
Budapest,
Hazánk legnagyobb osztály-
sorsjáték üzlete.
Főüradánk osztály-sorsjáték osztályai:
Főüzlet: VI. Terezh-körút 46 a.
Fiokok: 1. Váci-körút 4 a.
2. Múzeum-körút 11.
3. Erzsébet körút 54.

Orderlevel levagandó. TÖRÖK A. és Tarsa bankháza Budapest.
Kérlek részemre
együtt küldeni. L. oszt. n. kir. szab. osztály-sorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezett
Ar öszszegyet... korona öszszegben utánevtele/ni kérem postautalványval küldöm. A nem felszó törőndó.

URANOS - **KÉK**
ruha-mosáshoz
a legjobb kékítőszér.
— Törvényesen védve. —
Mosó-intézetekben, háztartásokban a leg-
kedveltebb ruhakéítő.
Olcsó és felülmúlhatatlan!
kis üveg 24 fillér, tüzzeri mosáshoz
elegendő. — 1 nagy üveg 160 kor.,
1/2 üveg 1 kor.
Kapható mindenütt.
Utazótólól óvakodjunk.
HOCHSINGER TESTVEREK vegyészeti gyára
BUDAPEST,
VI. Rózsá-utca 85.